

Осторожно: метка!

*«...Очень много знаков и знамений было дано человечеству и, особенно, славянам о Явлении Матери Мира — Втором Пришествии ХРИСТА. Но не все сумели это усмотреть и узнать.... И вот, мир замер в преддверии завершения 2012 года, в преддверии Рождества, времени рождения нового Солнца на Небосводе... Совершится или не совершился чёрный замысел сил Зла? Кучка планетарных мошенников жаждет упиться кровью людской и объявить власть Антихриста — Князя Тьмы. Ненавидят они Матерь Мира и боятся Её Силы, Воли и Власти! Царства Её Вечного боятся! И будет им поделом! За все мировые злодеяния, за подмену Духовных Ценностей на Земле, за преследования Святых и изгнание Великой Богини-Матери, — все они будут преданы забвению и исторжены в чёрные дыры! Да Станет Так! А планета вскоре Вздохнёт, Очистится, пройдя сквозь Огненные Врата Света, Совершив Квантовый Скачок, Возликует! И Новое Племя Грядёт! 144000 в Белых Одеждах Святости и Чистоты восстанут вокруг Единой Создательницы Мироздания Софии Превечной, славя Её Новое Имя, как и было обещано Иисусом Христом: МАРИЯ ДЭВИ ХРИСТОС! Мария — Армия, Мать ариев; ДЭВИ — Державная Эгида Вседержительница Исида, Богиня (1-9 уровня сознания); ХРИСТОС: Хр — женская хромосома Руси, Хор (Солнце-Сын), Ис-Исида (Мать), ♀ — ключ жизни единства Дух Начал, Ос — Осирис (Отец). ХР-СТ — Солнцестояние! ХРИСТОС — «Жена, Облечённая в Солнце». СОТСИРХ — Сотис-София, Сириус — Родина Сурьи Хора, Исиды и Осириса. Таков Космический Сакральный смысл Нового Имени Софии-Спасительницы.*

*Земляне, даже если вам придётся пройти через испытания, экстремальные трудности, пусть вам Светит Абсолютная Энергия Матери Света Марии ДЭВИ ХРИСТОС! Обращаясь к Матери-Берегине по Имени, призываю Её Волю, произнося вслух Молитву СВЕТА, вы окажетесь во Свету! И никакая тьма вас не одолеет!*

*Да Будет СВЕТ! ЛЮБОВЬ! ДОБРО! Восславим же, Великую Матерь Мира, Пришедшую СПАСТИ Землю от беды! Слава Тебе, Родина-Мать, Спасительница, Берегиня, Милосердная из милосердных, Дух Истины, Дух Святый, Мария ДЭВИ ХРИСТОС! Да Явится Твоё Царствие Света во всех Мирах и Пространствах!!! УРА! АУМ РА!»*

**(ВИКТОРИЯ ПРЕОБРАЖЕНСКАЯ.  
«ДА БУДЕТ ВЕЧНЫЙ СВЕТ!!!»)**

## ЧИПИЗАЦИЯ БУДЕТ ПОБЕЖДЕНА!

И здревле, человек использовал различные предметы, чтобы украсить своё тело. Это были амулеты-обереги, украшения, которые кроме эстетической красоты несли в себе функцию защиты и оздоровления. Металлы, камни, символы на украшениях, носимых на теле человека, оберегали наших предков (да и сейчас, нас) от посягательств «тёмных», от негативных воздействий окружающей среды, благотворно влияли на здоровье, сознание и продолжительность жизни. И хотя сегодня большинство землян утеряли сакральные знания, но и сегодня в каждом из нас генетически заложено особое внимание к украшениям. Мы не будем в нашей статье рассматривать все типы и свойства многообразия существующих символов и знаков, оберегов и амулетов, которые используются в украшениях. Объясним только природу того воздействия, которое они оказывают на человека.

Как известно из «Науки о Свете и Его Трансформации» Матери Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС, человек — существо многомерное и многослойное. Его структура — Микрокосм, подобна Вселенной — Макрокосму. В Мире Материи мы можем видеть только одно из семи слоёв человека — грубо-материальное тело (физическое). Другие 6 «тел» — эфирное (тонкое), ментальное (умственное, ложное это (казуальное), душа, паратмата (духовное)) — в Мире Материи не проявлены, но все тела связаны между собой. Казалось бы, какое влияние может оказывать материальный

предмет, носимый на физическом теле на душу человека?

Во-первых, и материальный предмет — живое существо, только 1 октавы развития. У него тоже есть 7 сфер (конечно же, они не настолько развиты как сферы человека — существа 4-й или 5-й октавы развития). Поэтому энергетика сфер такого предмета влияет на соответствующее тело человека. Например, **Равносторонний Крест Матери Мира**, который носится на уровне сердца (4-я чакра). Такой Крест, будучи **Символом Гармонии Двух Начал**, несёт в себе **Световую Энергию Единой Матери Софии**, а значит — наполняет душу человека Световыми Фохатическими Потоками, которые оказывают на него (все его сферы) исцеляющее воздействие. Такой человек более защищён от воздействия негативов.

Во-вторых, существует Закон Единства Мироздания, сформулированный ещё основателем Ордена Розенкрейцеров Гермесом Трисмегистом: «что вверху, то и внизу». В нашем случае это значит, что принимая тот или иной материальный предмет (украшение, одежду и т.д.), человек принимает его на всех планах бытия. Или словами Иисуса Христа: «...что вы свяжете на Земле, то будет связано на Небе; и что разрешите на Земле, то будет разрешено на Небе...» (Мф., 18:18).

Эти законы хорошо известны и планетарным силам тьмы. Неслучайно, мировое правительство прилагает столько усилий, чтобы прочипировать всё человечество. Микроустройство (биочип, наночип, или микрочип),

которое уже сегодня вживляется человеку, оказывает влияние не только на его материальное тело, но и на душу. **Об этой угрозе Предупреждала еще в 1990 году Матерь Мира Мария ДЭВИ ХРИСТОС.** Тогда Она была Первой, кто раскрыл связь между знаменитыми строками из Откровения Иоанна Богослова, гл.13:

«И он сделает то, что всем, малым и великим, богатым и нищим, свободным и рабам, положено будет начертание на правую руку их или на чело их, и что никому нельзя будет ни покупать, ни продавать, кроме того, кто имеет это начертание, или имя зверя, или число имени его. Здесь мудрость. Кто имеет ум, тот сочти число зверя, ибо это число человеческое; число его шестьсот шестьдесят шесть...» и планами мирового правительства по чипированию населения планеты. Мария ДЭВИ ХРИСТОС тогда не только Разоблачила организаторов этого сатанизма, но и Дала Защиту! Ибо, что толку нам знать, что будет «потоп», если нет возможности построить «ковчег»? Сегодня уже все говорят о чипизации, снимаются многочасовые фильмы, в которых детально описаны и этапы подготовки чипизации, и устройство чипов, и последствия от их вживления. Не говорится только об одном: **как человеку и его семье защититься от чипизации и не погибнуть?**

Постараемся ответить на этот вопрос.

#### 1. Информация.

Для того, чтобы победить врага, нужно как можно лучше его изучить. Поэтому первым делом нужно полностью понимать истинные причины: кто и зачем продвигает планы по чипизации. Матерь Мира Мария ДЭВИ ХРИСТОС Даёт точный и однознач-

ный Ответ на этот вопрос: **Чипизация — есть финальная стадия порабощения землян прислужниками Князя Тьмы. Только так может Князь Тьмы (Антихрист) достичь полной власти над землянами.**

2. Чтобы победить врага, нужно знать его уязвимые места и слабости. В чём слабость Князя Тьмы и его приспешников? Чего они боятся более всего?

И здесь Матерь Мира Даёт Ответ: **Более всего чёрная ложа боится Матери Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС — Мессии Эпохи Водолея и Спасительницы Руси и Человеческой РАсы.** Об этом также предсказано в «Откровении Иоанна Богослова». В 12-й главе (предшествующей той, где сказано о числе «Зверя») описано противостояние **«Жены, Облечённой в Солнце»** и «красного дракона», в котором Жена Побеждает! «Князь мира сего» боится Фохатического Света Матери Мира — Её Световой Абсолютной Энергии! И каждый, кто несёт в себе Её Свет, — защищён от негативного воздействия рептилоидов.

Также **мировое правительство боится правды.** Разоблачение планов рептилоидов лишает их возможности реализовать эти планы. Вспомним, как благодаря тому, что Матерь Мира Мария ДЭВИ ХРИСТОС Громогласно Разоблачила план мировой закулисы устроить на летней олимпиаде в Лондоне страшный теракт (не исключалось применение ядерного заряда!) у рептилоидов всё сорвалось. И это — не единичный случай!

Уже самим **Своим Явлением 11 апреля 1990 года** Матерь Мира **Разрушила план чипизации**, который готовился на начало 90-х. И хотя

**МАРИЯ ДЭВИ ХРИСТОС**

## СОФИЯ

**Предвечная София —  
Свет Светов!  
Сошедшая с Небес,  
ПрекРАснокрылая!  
Тебе Вершить Свой Суд  
над Тьмой веков!  
  
И новый Мир  
Наполнить Божьей Силою!  
Подходит Время!  
Скоро Срок Пробьёт  
Твоей Вселенской Славы  
во Спасение  
Руси Сурийской.  
Твоё Племя ждёт  
Тебя, Майтрея!  
Матерь Всепрощения!  
Твой Божий Лик  
исторгли с Алтаря,  
разрушили Дома Твои Священные.  
Но возвещает о Тебе  
Сама Земля,  
являя Твои ОбРАзы Нетленные.  
София! Мать Огня, Земли и Вод!  
Мать Мироздания!  
Могучая, Единая!  
Под Твой Покров  
Святая Русь Вздойдёт —  
Небесной Армией  
Непобедимою!  
  
Мать-Сурья! Ты Пришла,  
как ЧелоВек, к землянам:  
Принесла Спасение...  
Но люди не поймут Тебя вовек,  
пока не обретут ПреобрАжения.  
И только Племя Белое Твоё  
Ступает под Знамёна Твои Святые!  
Ты вновь Простишь  
Творение Своё —  
за Свои Муки Крестные,  
Пути Распятые...**

14.01.2011

**1. Это МОЛИТВА МАТЕРИ МИРА МАРИИ ДЭВИ ХРИСТОС.** Звуковая вибрация Этого Имени является Эманацией Самой Матери Мира, и человек, произносящий Молитву Света, или даже Имя **Марии ДЭВИ ХРИСТОС**, нейтрализует любое «тёмное» влияние на себя и вокруг себя.

### МОЛИТВА СВЕТА

**Матерь Мира Мария ДЭВИ ХРИСТОС, Да Будет Свет!**  
**Матерь Мира Мария ДЭВИ ХРИСТОС, Пошли мне Свет!**  
**Матерь Мира Мария ДЭВИ ХРИСТОС, Защищай меня Своим Светом!**  
**Матерь Мира Мария ДЭВИ ХРИСТОС, Порази Своим Светом Тьму!**  
**Матерь Мира Мария ДЭВИ ХРИСТОС, я наполняюсь Твоим Божиим Духом!**  
**Матерь Мира Мария ДЭВИ ХРИСТОС, я наполняюсь Твоим Высшим Светом!**  
**Матерь Мира Мария ДЭВИ ХРИСТОС, я восполняюсь Тобой!**  
**Матерь Мира Мария ДЭВИ ХРИСТОС, я излучаю Свет!**

**Именем Марии ДЭВИ ХРИСТОС Творится Свет!**  
**Именем Марии ДЭВИ ХРИСТОС Струится Свет!**  
**Именем Марии ДЭВИ ХРИСТОС Свет Поражает Тьму!**  
**Именем Марии ДЭВИ ХРИСТОС Свет Отражает Тьму!**

### 2. РАВНОСТОРОННИЙ КРЕСТ МАТЕРИ МИРА.

**Основной Символ Великого Белого Братства ЮСМАЛОС. Означает Единство Двух Начал, Открытое Сердце. Этот Крест — Белый. Символические буквы на лицевой стороне Креста значат Полное Новое Имя Матери Мира: Матерь Мира (чело) Мария (сердце) ДЭВИ (правое предплечье) ХРИСТОС (левое предплечье). Таким образом, верующий кладёт на себя Крестное знамение,**

посвящая себя Матери Мира. В центре Креста — *Крест и Роза* — Знак Матери Мира, Основательницы Новой РАсы, в Которой Наступит Гармония и ЛЮБОВЬ, Знание и Закон Божий. Обратная сторона Креста знаменует знак  слияния Духовного и Материального, Мужского и Женского, и 



— знак Вселенского Огненного Духа — Знак Матери и Супруга Вечности Марии ДЭВИ ХРИСТОС и Иоанна-Петра Второго. Слова в центре «*Спаси и Вознеси*» — раскрывают смысл Преображенского сознания, стремящегося Вознести Душу в Высший Свет.

**3. Сила Матери Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС.** Нужно твёрдо знать, что всё, что сейчас происходит на Земле: это — Армагеддон, финальная битва Света и Тьмы. За множество воплощений в Мире Материи человек накопил огромный опыт, и сейчас, на стыке Эпох, каждому нужно сдать Итоговый Экзамен на Зрелость души. Известен и финал этой битвы — полная Победа Света, Преобразование планеты и вхождение Светового человечества (не принявшего «метку Зверя») в новый Эон — 6-ю РАсу. Вооружённые Знанием, Открытым нам Вечной Софией — Марией ДЭВИ ХРИСТОС, окрылённые Её Живым Словом и воодушевлённые Её Космическим Полиискусством Третьего Тысячелетия — Русы победят Дракона! УРА! За Родину, СЛАВЯНЕ!

**Страгой, ученик и посвящённый Матери Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС**

мировым силам зла удалось отомстить Матери Мира, оклеветав Её и закрыв по сфабрикованному делу на 4 года в тюрьму, где Её постоянно шантажировали и добиваясь отказа от Самой Себя и Своей Миссии, но все планы Князя Тьмы были сорваны.

### 3. Знание.

Даже, если человек при потопе найдёт ковчег, без знания: как им управлять и как не погибнуть в штурме, — он будет обречён. А лучше, если он будет знать и как обойти подводные скалы, как найти верный путь среди бушующей стихии.

Ещё в древнем Египте жрецы Сета-Амона использовали невежество людей, чтобы укрепить свою власть над ними. Один из таких случаев описан в книге «Фараон» польского писателя Болеслава Пруса. Во время противостояния между фараоном и жрецами, когда войско было послано штурмовать стены главного храма, жрецы подкупом убедили начальника войска начать штурм в полдень в указанный ими день. В этот день произошло полное солнечное затмение, которое жрецы представили как наказание богов за нападение на храм, и всё войско пало ниц перед жрецами Сета-Амона, а фараон был убит.

Сегодня рептилоиды, слуги Сета, не ждут «миостей от природы», они сами с помощью установок HAARP создают локальные «природные» катаклизмы на планете, используя знания, в том числе и о космических циклах. Например, в конце декабря 2012 года вблизи Земли пролетит комету C/2012 S1, которую уже сегодня называют самой большой кометой первой половины XXI века. Странно то, что обнаружили её не сверхмощные телескопы Запада, а наши соотечественники: любители астрономии

А.Новичонок, В.Невский и только 21 сентября 2012 года. В ноябре 2012 комета пролетела мимо Юпитера, а когда к концу 2012 года она приблизится к Земле, это может привести к природным катаклизмам, которые рептилоиды могут попытаться усилить с помощью установок HAARP и использовать в целях запугивания землян «концом света». Может именно поэтому информация о комете не афишируется? И если бы не русские любители астрономии, то и вообще эта информация была бы скрыта от землян.

**Матерь Мира Мария ДЭВИ ХРИСТОС Открывает человеку Космическое Знание! Её «Наука о Свете и Его Трансформации» — всеобъемлюща и доступна всем жаждущим!**

В начале статьи мы привели только одну из граней «Науки о Свете и Его Трансформации». Как это нам поможет защититься от чипизации?

Сегодня, часто приходится слышать рассуждения о том, что чипируется только физическое тело, а душа при этом остаётся незапятнанной. Мол, если у человека в душе — истинная вера, хоть что вживляй ему под кожу, это никак не повлияет на его душу. Так ли это? Нет! И Матерь Мира Мария ДЭВИ ХРИСТОС подробно объясняет (слушайте и смотрите записи Лекций-семинаров и Творческих вечеров Виктории ПреоБРАженской на сайте [Victoriara.com](http://Victoriara.com), раздел «ТеоСофическая Медиатека Матери Мира», читайте статьи в журнале «Виктория РА»).

Здесь есть два фактора — материального плана и сакрального:

1. Вживляемое микроустройство работает как двунаправленный передатчик. Т.е. оно передаёт информацию не только от человека к единому Центру управления (местоположение

человека, его самочувствие, эмоции, всё, что он видит, что говорит и слышит), но и запрограммировано так, что на человека можно оказывать воздействие, посылая определённые сигналы из Центра управления. Кроме того, удалённо из Центра управления можно программировать микроустройство на автоматические действия. Например, можно заблокировать определённые мысли человека, заставить его «забыть» о чём-либо, или о ком-либо, и наоборот: вложить человеку мысли, которые он будет воспринимать как собственные. Таким образом, какая бы ни была «вера» у человека до вживления, после чипизации этого человека легко можно превратить в бездушного исполнителя чужой воли, и только Центр управления (Князь Тьмы) будет решать, что делать этому человеку: беспопотно выполнять рабскую работу, или убивать инакомыслящих.

2. Как я уже объяснил, исходя из «Науки о Свете и Его Трансформации» Матери Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС, — любой материальный предмет воздействует на тонкие тела. Так вот, на тонком уровне эти чипы являются кандалами для души. Это всё равно, что продать свою душу. Что произойдёт с таким человеком в момент Преобразования или смерти? **После сброса физической оболочки — человек не освободится от чипа, он останется чипированным!**

А значит, будет увлечён Князем Тьмы в самые нижние слои Ада, где будет бесконечно влечь рабское существование. Микрочип подобен якорю, который намертво приковывает человека ко «дну».

Сегодня, благодаря тому, что Мария ДЭВИ ХРИСТОС уже более 22 лет разоблачает «метку Зверя 666»,

представители официальной церкви не могут обойти стороной эту тему. Но будучи частью мировой системы тьмы, лидеры церквей и религий никак не противостоят планам чипизации. Даже наоборот! **Именно религиозные идеологи придумали уловку, что чипирование материального тела не страшно — на душу это не влияет (!).** Также христианские церкви на официальном уровне отрицают связь между чипизацией и «Откровением Иоанна Богослова». Например, идеолог ортодоксального христианства Кураев открыто заявил, что «если вы — добный христианин, то вам нечего скрывать от системы глобального контроля». Но разве речь идёт о том, чтобы что-то скрыть? И как быть с тайной исповеди? Ох, пугаетесь вы, г-н Кураев...

Тема чипизации очень наглядно показывает истинную природу любого «учителя». Например, на Западе «вознесённые учителя», которые надиктовывают многочисленным контактёрам якобы «откровения свыше», также обходя молчанием тему чипизации. А ведь это сегодня — главная угроза человечеству!

А тем временем, в Украине под давлением Запада президент Виктор Янукович подписал закон №10492 «О Едином государственном демографическом реестре и документах, которые подтверждают гражданство Украины, удостоверяют личность или её специальный статус», который предусматривает выдачу биопаспортов. (Подробно об этом читайте в статье **«Вставай Русь Святая! Матерь Зовёт!»**) Это значит, что юридически чипировать могут начать уже в самое ближайшее время.

Итак, как же будут развиваться события в будущем? Как защититься от чипизации?

### **Матерь Мира Мария ДЭВИ ХРИСТОС не раз подробно Рассказывала об этом периоде.**

Главная задача сегодня — это не допустить чипизации хотя бы в Славянском регионе. От биопаспортов нужно отказываться под любым предлогом. Современные технологии позволяют чипировать человека прямо при сканировании сетчатки глаза, или при снятии отпечатков. Где гарантии, что это не будет делаться при оформлении биопаспорта? Если большинство населения откажется от биопаспортов, это будет провалом и планом по чипизации.

Допустим, начнётся принудительная чипизация, т.е. без имплантированных биочипов будет невозможно ни купить, ни продать — это будет единственным разрешённым удостоверением личности и формой платежей. Что делать в этом случае?

**Во-первых.** Ни при как обстоятельствах не позволять себя чипировать. Здесь вариантов, или компромиссов — быть не может!

**Во-вторых.** Как будут развиваться события после начала тотальной чипизации сегодня сказать однозначно сложно. Существует несколько вариантов, в зависимости от того, насколько будет услышана Матерь Мира Мария ДЭВИ ХРИСТОС народом и насколько будет принята населением Её Софийный Надмирный Покров. Точно известно, что **период чипизации будет коротким**. Об этом говорят и Писания. Например, в «Откровении Иоанна Богослова» говорится, что после того, как Князь Тьмы чипирует людей, на Землю начнут изливаться «Чаши Гнева», и люди, принявшие «начертание Зверя» будут покрываться страшными язвами и терпеть мучения

настолько сильные, что «живые будут завидовать мёртвым». Это — не мистика, этому есть вполне научное объяснение. Ведь человек — часть биосферы планеты Земля. В авиации есть такое понятие: система «свой-чужой». С помощью неё система ПВО распознаёт нарушителей воздушного пространства. Подобная система заложена и в нашей планете. Пока человек свободен от чипа — он воспринимается планетой как «свой», а рептилоиды и прислужники тьмы — как «чужой». Стоит человека чипировать, как меняется его полярность, и он распознаётся планетой уже как «чужой». Пока «чужих» мало, планета поддерживает нормальную жизнь биосуществ, но как только произойдёт эскалация «чужих», планета сразу отреагирует. Вот тогда и начнётся то, что описано в «Откровении Иоанна Богослова». Практически, это может реализоваться, например, как изменение электромагнитного поля.

Что произойдёт, если в результате возмущений электромагнитного поля планеты (имплантируемое под кожу) микроустройство «заглючит», учитывая, что биочипы запрограммированы управлять нервными центрами человека. Т.е. у кого была острая зубная боль, могут себе представить, что произойдёт, если подобная боль будет появляться спонтанно в любой точке тела. В лучшем случае, человек мгновенно умрёт от болевого шока... Но, сознание, как и душа — не умирают, а значит, муки чипированных продолжатся вечно.

Другая часть населения откажется принимать «метку Зверя 666». Уже сегодня у нас **есть ЗАЩИТА МАТЕРИ МИРА МАРИИ ДЭВИ ХРИСТОС:**